
Beogradska berza a.d. Beograd 

 

01/1 br.1352/09 
 
Na osnovu člana 137. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (broj: 04/2-690/08, u 
daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu:Berza), 
dana 5. juna 2009. godine, donosi 

REŠENJE 
o produženju privremene obustave trgovanja 

akcijama izdavaoca »TERMOELEKTRO A.D. BEOGRAD” 
 

I  Produžava se privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca „TERMOELEKTRO A.D. 
BEOGRAD“ (u daljem tekstu: Izdavalac) ISIN broj RSTRELE67367 i CFI kod ESVUFR utvrđena 
rešenjima Berze  (broj: 01/1-852/09, od 8.4.2009. godine i 01/1-1070/09, od 7.5.2009. 
godine,  u daljem tekstu: rešenja Berze).  

  
II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja produžava se do dostavljanja Berzi: 

1) Izveštaja o svim bitnim činjenicama i  okolnostima koji su uslovili da nakon sprovedenog 
postupka smanjenja osnovnog kapitala Izdavaoca u pojednostavljenom postupku (usled 
koga je smanjen broj akcija srazmernim povlačenjem i poništavanjem postojećih akcija u 
srazmeri 100:1) – dođe do višestrukog povećanja obračunske vrednosti akcija iskazane u 
inoviranom Prospektu Izdavaoca dostavljenog Berzi dana 5.6.2009. godine od obračunske 
vrednosti akcija Izdavaoca iskazane u poslednjem Prospektu Izdavoaca dostavljenog Berzi 
sa podacima o Izdavocu pre izvršenog smanjenja osnovnog kapitala Izdavaoca; 

2) Izveštaj ovlašćenog revizora o izvršenoj reviziji korigovanog finansijskog izveštaja 
Izdavaoca za 2008. godinu. 

 
 Privremena obustava  iz tačke I ovog Rešenja traje do ispunjenja obaveza Izdavaoca utvrđenih 

stavom 1. ove tačke, a najduže dva meseca od dana donošenja ovog Rešenja 
 
III Ovo Rešenje stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na internet stranici Berze. 
  
 Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene 

obustave trgovanja.  
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od 

dana prijema ovog Rešenja, a žalba na Rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 

Obrazloženje 
Trgovanje akcijama Izdavaoca, koje je organizovano u skladu sa Odlukom Direktora Berze o 
uključivanju akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište (01/1-135/08, od 17.1.2008. godine), 
privremeno je obustavljeno Rešenjem Berze (broj: 01/1-852/09, od 8.4.2009. godine), a iz razloga 
smanjenja osnovnog kapitala Izdavaoca u pojednostavljenom postupku, tako da se dosadašnji broj 
akcija Izdavaoca od 640.979 komada pojedinačne nominalne vrednosti od 570,00 dinara 
zamenjuje sa 6.409 komada akcija pojedinačne nominalne vednosti od 570,00 dinara. Rešenjem 
Berze (broj: 01/1-1070/09, od 7.5.2009. godine) na Zahtev Izdavaoca produžena je privremena 
obustava trgovanja akcijama Izdavaoca do upisa predmetnog smanjenja kapitala u Centralnom 
registru hartija od vrednosti. U međuvremenu, Izdavalac je izvršio upis date promene u 
Centralnom registru, te dana 5.6.2009. godine, dostavio Berzi Inovirani Prospekt iz koga je 
konstatovano da je obračunska vrednost akcija Izdavaoca višestruko veća u odnosu na obračunsku 
vrednost akcija Izdavaoca iskazanu u Prospektu Izdavaoca dostavljenog Berzi sa podacima o 
Izdavocu pre izvršenog smanjenja osnovnog kapitala Izdavaoca u pojednostavljenom postupku 
(radi pokrića gubitka, a usled koga je smanjen broj akcija srazmernim povlačenjem i 
poništavanjem postojećih akcija u srazmeri 100:1). Istovremeno, u inoviranom Prospektu, 
Izdavalac je naveo da je u toku revizija korigovanog finansijskog izveštaja Izdavaoca za 2008. 
godinu.  
 
Imajući u vidu da je u dostavljenom inoviranom Prospektu Izdavaoca evidentiran podatak o 
smanjenju ukupnog broja akcija Izdavaoca (usled smanjenja kapitala Izdavaoca radi pokrića 
gubitka povlaćenjem i poništajem akcija), a istovremeno je evidentiran podatak o višestruko većoj 
obračunskoj vrednosti datih akcija (138.942,74 dinara) u odnosu na obračunsku vrednost akcija 
iskazane u Prospektu Izdavaoca sa podacima pre izvršenog smanjenja osnovnog kapitala (1.389,26 
dinara), konstatovana je potreba da se radi očuvanja integriteta tržišta i zaštite interesa 
investitora, a naročito njihove pune informisanosti o podacima od značaja za donošenje 
investicionih odluka, odluči kao dispozitivu. 
          DIREKTOR 
          Gordana Dostanić 
Dostaviti:  Izdavaocu 
  Komisiji za hartije od vrednosti 


